

Kaj mi pomeni, da imamo 30 let samostojno državo Slovenijo? Kako lahko spodbujamo zdrav odnos do države pri mladih?

Slovenija - od kod lepote tvoje? (Avsenik)

Hvala za lep dan z bogato vsebino in tolikokrat izrečene besede dom, domovina, država, ljubezen ... Danes smo domovino in državo Slovenijo ponesli v višave.
Melita

♥ 2

Ponosna sem, da smo samostojni, da smo dežela izredno nadarjenih ljudi.

Bodimo tudi razsodni!
Nežka

♥ 3

Pomeni mi ponos, da sem Slovenec in da je Slovenija moja domovina in država.

Pri mladih pa lahko največ naredimo s svojim zgledom.

Albir

♥ 5

Trubar je iskal skupni jezik, ko je pripravil prvi prevod iz Sv. pisma: ... Slovenski jezik se ne govori povsod enako (glih) in na enak način (v eni viži), drugače mnoge besede uporabljajo Kranjci, drugače Korošci, drugače Štajerji in Dolenci, drugače Bežjaki, drugače Kraševci in Istrijani, drugače Krovati. Ob zavedanju te različnosti smo naš prevod postavili v kranjski jezik, ker veliko reči, najbrž največ, tako se nam zdi, tudi druge dežele morejo razumeti. Pri prevajanju nismo iskali lepih, gladkih, visokih, zapletenih (kunštnih), novih ali neznanih besed, ampak preproste ljudske kranjske besede, ki jih lahko vsak preprost Slovenec razume. Kajti moč svetega evangelija in za naše odrešenje ni v lepih izbranih beseda, ampak v duhu in resnici, v pravi veri in lepem krščanskem življenju.« (Primož Trubar, Uvod v Matejev evangelij, 1555; vir Biblia Slavica, 2006).

Tudi danes iščemo skupni jezik.
Silvo

♥ 3

Bodimo zgled - zgled izražanja ljubezni do domovine v svojih družinah, šolah in v širši skupnosti. Uporabljajmo slovenski jezik, spregovorimo o državnih simbolih in pomembnih vrednotah domoljubja.

♥ 3

Pri laatnih otrocih v družini tako, da se z njimi igramo ali ustvarjamo na temo domovine Slovenije, da pripovedujemo zgodbe in slovenske ljudske pravljice itd.

♥ 3

Praznovanja

Posebno vzdušje na šoli ustvarijo proslave ob državnih praznikih, ki nam dajo vedeti da država ni nekaj samoumevnega, ampak nekaj kar so si naši predniki skozi stoletja prislužili, pridelali in priporili.

♥ 3

V šoli, pri pouku, je dobro najti trenutke in možnosti, da spregovorimo o domovini. Osebnost mi je to najlažje skozi skrb za jezik in izražanje, skozi pozorno uporabo bogatih izrazov v naravoslovju. Polomljeno izrazoslovje dijakov, polno "potujčenk", vztrajno čistim, kot gredo na vrtu. Vedno s komentarjem: Slovenci imamo tako bogat in lep jezik, uporabljajte ga in skrbite zanj in za vse, kar je povezano z našo domovino Slovenijo. Upam, da se kaj prime! Helena

♥ 6

To, da imamo Slovenci 30 let svojo državo me navdaja s ponosom. Res je, nismo majhni, le maloštevilni. Mnogi narodi še do danes nimajo lastne države, čeprav so številčnejši od nas. Učenci ne smejo države jemati za samoumevno, zato jih je potrebno opremiti z znanjem o prizadevanjih prednikov, da to dosežemo, v času pred osamosvojitvijo in seveda z zgledom.

Damjana

♥ 4

Domovina je ena sama. Prek ljubezni do ljudi, jezika in pokrajine naša ljubezen raste in se veča. Najprej moramo biti človeku človek ... s takšnim mišljenjem bomo spodbudili vsakega Slovenca, da še močneje ljubi svojo domovino.

Metá

♥ 2

Pozdravljeni, nekdanji smo imeli moralno vzgojo IN DOMOVINSKO VZGOJO v vrtcu in šoli v letnem načrtu. Vse to smo tudi vsakdanje živeli... Mi imamo v letošnjem letu v šoli vsak mesec posebno posvečen eni VREDNOTI.

Zahvaljujem se vam za vašo prizadevanja v vseh letih, revijo Vzgoja, romanja, posvete...

Ivanka

♥ 4

Slovenija je najboljši košček površja na planetu Zemlja

Mladim bodimo dober zgled v ljubezni do domovine, obesimo zastavo ob vseh državnih praznikih, dobri zgledi vlečejo.
Nataša

♥ 4

Najpomembnejši tvorec domovinske zavesti je zagotovo materni jezik. "Jezik je domovina, ki jo lahko vselej vzamemo s seboj." (Lojze Kovačič)

Tanja

♥ 4

Domovina je dom. Kraj, kamor spadam. Kjer so ljudje, ki so kot jaz. Kjer sem sprejeta in ljubljena. Kamor se vedno lahko vrnem ... Kjer lahko ostanem.

Metá

♥ 3

Domovina

Lepo te opiše klena slovenska beseda.

In o tebi pejoje pesmi, ki čutijo čas.

Tvoj obstoj dokažejo aksiomi in skice narišejo tvoje meje.

Ko te sanja drzna preteklost, tvojo smer preizkuša prihodnost.

Tvoja krhkost je v vetru spominov in tvoja moč je srce, ki utripa v dvojnini.

Dragica

♥ 7

Kot osmošolka sem doživela osamosvojitve. Preko obiskov sorodnika iz Argentine sem začela spoznavati polpreteklo zgodovino iz prve roke, z druge strani, zato doživljam 30 let lastne države kot velik dar, kot uresničitev tisočletnih sanj, ki jih prepogosto sploh ne znamo ceniti. Mlade lahko navdušujemo z lastnim zgledom, s samozavestno in hvaležno držo, da smo Slovenci, hkrati pa pri pouku spodbujati razmišljanje in uvajati dejavnosti, ki krepijo domoljubje. (Pri angleščini npr. ne spoznavamo le ciljne kulture in jezika, ampak se učimo predstavljati tudi našo kulturo, našo državo, naše vrednote.) Bernarda

♥ 4